
Questão Discursiva 00438

Questão: JOÃO ABELARDO CAMACHO, brasileiro, divorciado, 59 anos, 3 filhos maiores, pretende contrair matrimônio com SUZANA DE OLIVEIRA CRUZ,

brasileira, viúva, 52 anos, 2 filhos menores, sob regime de comunhão universal de bens.

Desejam realizar uma cerimônia íntima, com a presença de poucos convidados, num sítio com salão de festas na cidade onde residem. Você é o Escrivão de

Paz da localidade.

Responda, indicando a fundamentação legal:

a) Quais as formalidades que devem ser seguidas para a realização do casamento civil e documentos que devem instruir o processo de habilitação de

casamento.

b) Quais os procedimentos para a realização da solenidade e número obrigatório de testemunhas.

c) Quais as providências e exigências para a concretização do pretendido regime de bens.
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